

# 云霄县领导调研海上疫情防控和渔港建设工作

本报讯（朱准杰）11月14日，云霄县委副书记方毅强，副县长蔡权城带队到东厦、列屿、陈岱等沿海乡镇调研海上疫情防控工作、渔港建设及农村人居环境整治工作，强调要深入学习贯彻党的二十大精神，在做好海上疫情防控的同时，坚持谋在先、干在前，全力以赴推动渔港建设提速提质提效。

县领导一行先后前往长洋二级渔港、山前中心渔港、礁美二级渔港等处，详细了解渔船进出港管理、渔港项目建设进展等情况，并就抓好常态化海上疫情防控和提速渔港项目建设提出明确要求。

县领导要求，要筑牢海上疫情防线，紧盯“海上、渔港、岸线”三大领域，统筹抓好人防、技防、物防措施，加强渔港（澳口）及码头管控，加密海上岸线联合执法巡查，把牢海上防疫各个关口，严厉打击海上非法交易等违法行为，坚决取缔“三无”船舶，切实做到“管住船、管住港、管住人”；要坚持高标准严要求，按照第九版防控方案和进一步优化疫



县领导详细了解渔船进出港管理、渔港项目建设进展等情况

情防控工作的二十条措施，因时因势改进完善、优化调整防控措施，确保快速反应、高效有序；要压实强化“四方责任”，严格落实人员流动管控，健全外来车辆疫情防控排查台账，严密落实员工健康监测管理，严格做好进出登记、测温和查验行程码、核酸检

测证明等工作，切实筑牢工地“防疫墙”；要盯住渔港项目建设，项目业主要进一步完善施工设计方案，细化施工细节，抢抓晴好天气，紧盯目标节点，倒排时间表，确保渔港项目高效快速推进。

当天，县领导一行还深入列屿镇青径村、陈岱镇坑内村调研人居环境整治工作，实地检验各村“拆旧拓新”工作成果。

县领导强调，要长短结合抓整治，走出去、学经验，充分发挥各类先进典型的示范引领作用，全力“抓两头、促中间”，让大家赶有目标、学有榜样，确保“拆一片变样一片”；要把农村人居环境整治工作作为全面推进乡村振兴的重要抓手，以“拆废拆破拆危拆违”为切入口和发力点，加快实施旧村改造等一批民生项目，因地制宜推动村庄环境内外兼修，不断提高农民生活品质，提升乡村治理水平，夯实乡村振兴基础，让广大群众得实惠、真受益。

# 云霄县领导督导疫情防控、创城和项目建设工作

本报讯 11月16日，云霄县委常委、县纪委书记、县监委代理主任叶芳带队督导疫情防控、创城、重点项目建设及土地扩容增效等工作，强调要把学习党的二十大精神成效转化为做好各项工作的强大动力，为奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章提供坚强保障。

“涉疫高风险地区来云返云人员居家医学观察落实是否到位？有没有对照进一步优化防控工作的二十条措施及时调整？”县领导一行以“四不两直”方式下沉云陵镇望安社区、东厦镇浯山村、高速卡口及船场村码头，实地督导疫情防控措施落实情况。

县领导要求，各级各部门要进一步认清当前疫情防控严峻形势，严格落实各项疫情防控政策，特别是要结合实际情况，关口前移，强化分析研判，统筹整合各方力量，加强高速出口、渔港码头、居民小区和各种重点场所管理，严格扫码登记，切实防范风险。全县纪检监察机关要主动担当作为，紧盯“四方责任”织密疫情防控监督网，督促党员干部履职尽责，全力维护人民群众的身体健康和生命安全。

在云陵镇望安社区，县领导现场督导社区创城工作情况，就进一步抓好创城工作提出意见。

县领导要求，创城工作各责任单位要围绕创城目标，紧盯背街小巷、农贸市场和窗口行业等重点部位，聚焦短板弱项精准施策，不断提升精细化管理水平。要增强大局意识，对照目标任务，逐条逐项对照检查分解，分工协作、合力推动，确保创城工作取得实效，切实提升群众的满意度和幸福感。

县领导一行还深入云陵镇下城村、火田镇，实地察看了云霄抽水蓄能项目、火田镇高田村溪边生态步道、家风家训馆，把脉重点项目建设、乡村振兴发展推进过程中存在的困难和问题，并与镇村干部进行深入的沟通和探讨。

县领导强调，各级各部门要严格落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，坚持一手抓好疫情防控，一手紧抓经济社会发展，要把加快重大项目建设作为重中之重，科学制定项目流程，严格按照节点倒排工期，高效率、高质量推进项目快施工、早落实。要多措并举推进乡村振兴，因地制宜抓好产业发展，积极规划产业布局，实现产业带动村级经济发展，创新线上线下联动营销方式，开创旅游发展模式，不断增加群众收入。要扎实推进用地扩容增效专项行动，摸清底数、建立台账，加快对批而未

供、供而少动和闲置土地的处置。

各级纪检监察机关要聚焦项目建设强化全流程监督，严肃查处“胡作为、乱作为、不作为”等行为，确保项目推进廉洁、安全、高效。要持续开展巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接专项监督，巩固提升村集体“三资”清理成效，切实维护好群众根本利益。要加强用地扩容增效专项监督，一体推进发现问题、堵塞漏洞、完善制度，推动产业转型升级和高质量发展。

（来源：云霄纪检）



县领导与镇村干部进行深入的沟通和探讨

# 云霄县领导实地督查创城工作



云霄县领导实地督查创城工作

本报讯（汤金梅）11月15日，云霄县委常委、宣传部部长吴志英带队开展创城实地督查，现场查找问题，协调解决困难，进一步查缺补漏，推进创城工作提质提效。

县领导一行先后前往泰基公馆、漳江核苑、翠峰豪庭、新华都，实地察看环境卫生整治、车辆停放秩序、居民小区管理、垃圾分类、文明创建宣传教育等情况，针对存在薄弱环节，现场提出整改意见和要求。

督查中，县领导要求，要加强小区管理，相关部门要督促物业公司强化小区管理，及时更新

更换破损消防栓、楼道灯等基础设施，清理楼道杂物和小广告，并举一反三推进全县小区整治。

各乡镇（开发区）、村（社区）要针对反馈的问题，从严从实抓整改，举一反三抓长效，防止整改问题反弹回潮；要多入户宣传，积极发动群众自觉参与到创城工作中来，让创建工作深入人心。

各级各部门要再认识、再对标、再推进，围绕创城短板弱项和薄弱环节，建立完善联动互动机制，强化部门沟通交流，认真梳理问题，全面开展专项整治工作，确保创城工作有效有序推进。

汇报。各专班分管同志、主要业务人员参加会议。



云霄县落实省领导挂钩帮扶工作协调推进会现场

（上接第二版）员单位汇报工作进展、存在困难和需要协调解决的事项，并梳理汇总上报工作进展。要按照对应沟通对接机制要求，各单位要主动对接各自的挂钩单位，承接上级下达有关任务安排，也要加强横向联系，密切配合，确保成效。要一体推进，强化责任落实。要以严的标准、严的措施贯穿挂钩帮扶全过程，通过定期召开联席会、现场办公会、走访调研等方式，研究解决挂钩帮扶过程中出现的问题和困难，确保挂钩帮扶工作有序有效。要明责知责重落实，落实好县里配套出台的相关文件方案，执行好“十项工作机制”，构建衔接顺畅的组织体系。

县委常委、县纪委书记、县监委代理主任叶芳要

求，各工作专班及成员单位要统一思想、提高政治站位，把落实省纪委监委挂钩帮扶与学习贯彻党的二十大精神结合起来，坚持目标导向、问题导向、结果导向，用好“工作项目化、项目清单化、清单责任化”工作方法，把各项目标任务细化为具体项目，一项一项抓落实、一件一件办成功，确保各项工作抓紧抓实抓出成效。全县纪检监察机关要发挥监督保障执行、促进完善发展作用，督促各专班和有关单位抓好落实省纪委监委挂钩帮扶工作，做深做细做实23个挂钩帮扶项目全流程监督，确保各项工作安全、高效、廉洁推进。

会上，各专班办公室主任就各自工作进展作相关